
Анкетирование (опрос) работодателей   

удовлетворённости качеством подготовки выпускников 

  

Наименование основной профессиональной образовательной программы:   

 

23.01.09 «Машинист локомотива»;   

23.01.10 «Слесарь по обслуживанию и ремонту подвижного состава»;  

34.02.01 «Сестринское дело».  

  

В анкетировании приняли участие 7 работодателей, что составило 90 % от количества 

работодателей, сотрудничающих с техникумом.  

Результаты анкетирования  

№  

п\п  

Вопросы   

  

Ответы  Результаты 

анкетирования, %  

1.  Вы намерены в настоящее время 

и в будущем принимать наших 

выпускников на работу? 

 Намерены +  

 Намерены, но при наличии 

определённых условиях  

  Нет  

100  

2.  Вы желаете развивать деловые 

связи и сотрудничать с нашим 

учреждением? 

 Желаете + 

 Желаете, но при 

определённых условиях  

 Нет.  

90  

3.  Намерены ли Вы 

рекламировать наших 

выпускников другим 

работодателям? 

 Да. +  

 Да, но не всех  

 Нет 

95  

4.  Укажите основные 

достоинства в подготовке 

выпускников нашего 

техникума (отметьте 

несколько вариантов 

ответов) 

 Высокий уровень 

теоретических знаний  + 

 Высокий уровень 

практической подготовки + 

 Владение современными 

методами и технологиями 

деятельности 

  Высокий уровень 

производственной 

дисциплины + 

 Желание выпускников 

работать + 

 Желание выпускников к 

саморазвитию и 

самообразованию 

 Прочее 

100  

5.  Укажите основные недостатки в 

подготовке выпускников нашего 

техникума 

 Низкий уровень 

теоретических знаний  

 Недостаточный уровень 

практической подготовки  

5  



 Отсутствие желания 

работать + 

 Низкая производственная 

дисциплина 

 Отсутствие желания к 

саморазвитию и 

самообразованию + 

 

Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень 

удовлетворенности  

Процентный интервал удовлетворенности  

Неудовлетворенность 

  

 До 50%  

Частичная  

удовлетворенность  

От 51% до 80%  

Полная  

удовлетворенность  

От 81% до 100%  

  

  

Общие выводы:  

1. Более 90% работодателей удовлетворены качеством подготовки выпускников.  


